]. Eacnibe comeo se lee cada nivmeno:

+ 3.879 »
- 6.125 »
= 7.910 »
+ 9.047 »

Z. Emﬁewdammmm%m:

* Dos mil seiscientos cincuenta y seis >

+ Cuatro mil setecientos noventa y cuatro »

= Ocho mil trescientos cincuenta 3

« Nueve mil novecientos noventa >




A. Mil doscientos setenta y cuatro.
B. Seis mil noventa y cinco.

C. Nueve mil setecientos ocho.

D. Cinco mil trescientos.

+ Escribe como se leen los numeros
de las columnas E, F, Gy H.

A

F

comtento

B. Completa el siguiente cucignama

G

H




lE. EWWMWMM%M%MM%@
MW(W@W&W)
| EJEMPLO

4 unidades de millar = 4.000 U

4.000 se lee cuatro mil.

= 2 unidades de millar, = 6 unidades de millar.
= 3 unidades de millar, = 8 unidades de millar.
= 5 unidades de millar. = 9 unidades de millar.

D. Completes b denosmposiciande sadernamans:

— UM+ _C+__D+_U

2.000 + - -

—Mm+_ D+ U

- 4

—UM+_C+_U

+ B




6. erm%ocyrrmlﬂata:

« 30 centenas = ... unidades de millar = 60 centenas = ... unidades de millar
« 40 centenas = ... unidades de millar = 90 centenas = ... unidades de millar

’Z. Dmmwpémwdaﬂﬂmm%%wﬁecém&wﬂe@

|r- EJEMPLO
1.483

Bl ) 1483-1UM+4C+8D+3U
1| 48] 3J1.433=1.0m+400+80+3

1.483 se lee mil cuatrocientos ochenta vy tres. J

= 3.087
= 2.080

= 4103

= 6.320

8. Co/mpfe/ta/té/e/gmﬁfs«e/eﬁfmﬁmw:

*5UM+7C+9D+2U-=

+4UM+2C+6D=

*+7UM+6C+6U=



9. Eacnibse con letra o com niameno cada, une-

Conletras  « 2,786
. 4915
« 6.008
« 8.500
. 9.206
« 9.009

* Tres mil doscientos veinte.

« Siete mil quinientos veintidos.
= Siete mil setecientos.

= Nueve mil cuarenta y tres.




10. R@dmeﬂwdfmwwvmgmwd@mmz

-
El nimero menor
.
.
f El nimero mayor

1. Conapicrva y eacibe
covesnonda

RECUERDA

< se lee: menor que.

> se lee: mayor que.

1.267 () 2.310
5.209 () 4.093
8.976 () 9.340

9.900 () 7.900

' egaiq/n&>o-<dx§fn,de

3.765 () 3.901
4.809 () 4.390
6.378 () 6.739

7.480 () 7.290

6.527 () 6.517
8.056 () 8.065
9.732 () 9.730

7.659 () 7.695



12. Resuelse:

= Leandro ha recibido hoy en su libreria material nuevo:
— 1 caja con 1.000 carpetas cada una y 2 cajas con 100.
— 1 caja con 1.000 Epices cada una y 8 cajas con 100.
— 2 cajas con 1.000 cartulinas cada una y 3 cajas con 100.
— 3 cajas con 1.000 clips cada una y 2 cajas con 100.
+Cuadntas unidades de cada articulo ha recibido?

= Para la construccion de un gimnasio han llevado
9 contenedoras con 1.000 ladrillos cada uno,
8 contenedoras con 100 ladrilos y 7 contenedores
con 10. jCuantos ladrillos han llevado?



